

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новый год в казарме

Прошло уже больше полугода как я узнал, что моя жена полковая шлюшка... Точнее я узнал, что почти всех жен в нашем особом гарнизоне (собственно наша часть) ебут на стороне.

Просто кого-то больше кого-то меньше. Во всяком случаи через командира прошли все.

Было 31 декабря 2004 года. Я как заместитель командира батальона по воспитательной работе должен был остаться отмечать Новый год в казарме — за порядком следить так сказать. Наташа не захотела оставаться дома одна и напросилась со мной. Я согласился. Она подошла к вопросу творчески, а потому заранее сшила себе из голубого короткого вечернего платья костюм снегурочки. Сказала что у мальчиков (это мои то солдаты мальчики) и так грустно... повеселю!

В казарму 4-й роты, где я решил обосноваться, мы вошли в 22 с небольшим. Конечно Наташа произвела абсолютный фурор. Короткое платье обшитое мишурой не скрывало, а скорее подчеркивало ее длинные ножки, затянутые в белые чулки, в туфлях на высокой шпильке. Я остановился поговорить с дежурным по роте, а потому видел с каким аппетитом солдаты смотрели в след грациозно проплывающей по взлетке Наташи. Подол платья слегка вздергивался при ходьбе на мгновение оголяя краешек ягодиц...

С 23-х часов мы начали застолье. Моя жена бегала как заводная и придумывала различные игры, раздавала подарки, водила хоровод вместе с солдатами. При этом солдаты с неподдельным интересом смотрели на нее.

После самого Нового года сержанты батальона пригласили нас в бытовку 3-й роты, где собрались отмечать они. Мы разумеется согласились. Я разрешил выпить шампанского. Потом ребята стали умолять Наташу потанцевать с ними. Она некоторое время отказывалась, но потом позволила себя уговорить. Мне же было пора идти на обход и доклад...

Когда я вернулся через полтора часа, то уже подходя к казарме услышал шепот «Шухер, пацаны!». Зайдя в бытовку я увидел сидящую за столом румяную жены со слегка взъерошенным видом и довольные рожи сержантов. Я сразу понял что ее выебали, так как ее трусики лежали на дальнем от стола подоконнике, а комнате стоял невероятный запах секса. Я сделал вид, что ни чего не заметил (уже привык к ее шалостям за пол года) и мы посидели еще некоторое время. Потом мы с Наташей отправились спать в мой кабинет. Наташа легла в широкое гостевое кресло, а я расположился в рабочем. Уже засыпая я услышал как тихо открылась дверь в кабинет и кто-то прошел на цыпочках. Сквозь приоткрытые веки (все таки пригодились замполитовские навыки) я видел как парень тянет мою жену за руку, а она шепотом отговаривает его:

— С ума сошел, он может проснуться...

Но паренек был непреклонен и Наташа уступила. Она одела туфли и пошла за ним.

Я сразу же вскочил и бросился следом. Сквозь приоткрытую дверь я видел как Наташу прям в казарме ставят раком с упором в спинку кровати и задирают короткий подол платья. И вот она без трусиков стоит попой к взлетке. Первым к ней сзади пристраивается кто-то из дедов, потом следующий, затем другой... Я стоял и смотрел в щелку двери как мою жену ебут посреди казармы по кругу солдаты моего батальона. А она им это позволяет. И только тихий скрип спинки кровати да шепот возбужденных бойцов нарушали ночную тишину. Затем к этим звукам добавились стоны моей жены. Я смотрел как один за другим солдаты сменяются

у станка моей жены. Сперма потоком вытекала из ее разъебанной щели. Потом кто-то из ребят предложил трахнуть ее в попку...

Когда ее уставшую положили на кровать, чтобы продолжить ебать, я решил идти спать, так как концерт явно затягивался.

Проснулся я под утро от того, что двое солдат затаскивали изможденную Наташу в кабинет. Она была в полубессознательном состоянии, по ногам текла сперма, платье было помято...

Когда утром я растолкал ее и протянул ей ее трусики, принесенные мной из бытовки, она скромно улыбнулась и тихо сказала:

— Жалко их! Новый год же... я подарок!